

奥巴马VS罗姆尼 最后一搏

11月4日,距离总统选举日仅余两天之际,美国民主党总统候选人、现任总统奥巴马和共和党总统候选人罗姆尼分别在多个对选情颇为关键的“摇摆州”展开最后拉票活动。
截止到目前,从民调数据和提前投票的情况来看,奥巴马略占上风。



11月4日,美国总统奥巴马出席在佛罗里达州好莱坞一所中学举行的竞选集会



11月4日,美国共和党总统候选人罗姆尼出席在俄亥俄州克利夫兰举行的竞选集会

最后拉票 “奥罗”齐赴“摇摆州”

奥巴马4日先后在新罕布什尔、佛罗里达、俄亥俄及威斯康星州举办拉票活动,他在活动中抨击罗姆尼近日提出的“真正变革”只是老调重弹,要重回导致美国经济衰退的老路。罗姆尼当天则在艾奥瓦、俄亥俄、弗吉尼亚州上演最后拉票“闪电战”,还拜访了目前民调显示奥巴马颇具优势的宾夕法尼亚州。他在活动中讽刺奥巴马团队应将竞选口号“前进”改为“前方有难”,抨击奥巴马首个任期失职。

受飓风“桑迪”影响短暂“休兵”后,“奥罗”自11月1日至5日展开最后一轮造势拉票工作。奥巴马大范围走访“摇摆州”,其中在最受关注的俄亥俄州3天内就将举办5场活动;罗姆尼则展开跨越11州的活动。

奥巴马和罗姆尼5日将坚持最后一天的高密度造势活动,并将于6日当天分别在各自竞选总部芝加哥和波士顿出席选举日的重头活动。

最新民调 选民支持率不相上下

目前“奥罗”两人在美国选民中的支持率仍不相上下。

美国全国广播公司(NBC)最新民调显示,奥巴马在全美的支持率为48%,罗姆尼为47%。这次民调是11月1日到3日进行的,调查了1475名可能投票的选民,误差范围在2.55%以内。该结果与路透社/益普索联合民调相同。另据《华盛顿邮报》和美国广播公司的民调结果,两人支持率均为48%。

不过,在关键“摇摆州”艾奥瓦、俄亥俄及威斯康星等州,民调显示奥巴马享有微弱领先优势。

提前投票 奥巴马目前略占上风

美国大选将在6日正式举行,但美国大部分地区已开始提前投票。在进行提前投票的34个州与哥伦比亚特区中,已有超过2700万选民投下了关键一票。有专家预计,在正式投票日之前,提前投票的数量将会占到总投票数的35%左右。

虽然提前投出的选票只有在在大选日才能被正式统计,但已有不少州公布了提前投票选民的党派归属。粗略看来,奥巴马显然稍占上风,可见其阵营的“催票”策略取得一定成效,但领先幅度不如4年前。

美国国家气象局预测,大选当日将有新的飓风来袭,因此许多人选择提前投票。

择日再投? 飓风或影响灾民投票

飓风“桑迪”造成的破坏可能致使大量灾民缺席6日总统选举和国会选举。纽约州选举委员会发言人托马斯·康诺利4日说,如果6日投票率低于25%,县选举官员可以向纽约州选委会要求投票站再开放一天。州选委会将考虑这类请求,如果批准,将定于投票日过后的20天内举行第二次投票,投票站将在那天开放11个小时。

纽约州选委会正寻找一些替代投票站,同时打算给重灾区选委会设立一些“超级投票站”。选委会4日上午提醒选民,将重新设置和合并60处投票站,5处“超级投票站”将合计替代原先32处投票站。

纽约州和新泽西州官员担心,一些离家疏散的选民无法在投票日回来投票。对一些重灾区选民而言,前往一处几公里外的投票站是一个沉重的负担。据新华社、《中国日报》

竞赛升级

数字化竞选

大选全面进入新媒体时代

今年美国大选已全面进入“数字化竞选时代”,有形的选票结果将体现来自微博、脸谱和YouTube的无形影响力,无论谁赢得选战,都将同时领取一枚“新媒体总统”标签。

当2000年大选点燃网络工具“星火”之后,2004年大选在某种意义上成为分水岭,2008年大选则见证了网络媒体的大幅升势。时至2012年,奥巴马团队首席数字化竞选顾问罗斯帕斯说,此次竞选的主要目标就是利用技术手段鼓励选民参与。不止奥巴马,罗姆尼也在不同州有针对性地投入不同的数字化竞选内容。据《新民晚报》

关注飓风

“桑迪”伤未愈

新风暴本周可能再袭美

气象预报显示,一场新的风暴本周可能袭击美国,救灾尚未结束,防灾准备再度启动。

美国气象频道预报,本周袭来的风暴可能带来大风、降雨以至降雪的恶劣天气,给忙于收拾“桑迪”残局的美国政府和灾区民众带来更大挑战。美国红十字会高级管理人员查利·希曼斯基3日说,他们的行动重点是保障后勤、提供食物和准备应对今后到来的风暴。

气象频道预计,这一轮提前到来的严寒天气可能于7日至8日侵袭美国东北部地区。这家电视台的网站说:“我们预计(新的)危害不会波及已经幸免的房屋和设施。只是,恶劣天气叠加,将让东海岸恢复进程雪上加霜。”据《新闻晚报》

迎接 2012 世界糖尿病日——普及糖尿病专用蜂胶 改善并发症大型公益活动

我市糖尿病患者可获 631 元资助

南京糖尿病人拨打 68665566 报名,可免费获得组委会提供的 631 元公益救助,仅限 3 天,逾期不补!

今日关注

为响应 2012 年国际糖尿病联盟(IDF)的号召,日前,由中华糖尿病协会、中国医促会等联合,启动千万公益基金,在全国发起的“全国百城联动,糖尿病教育进社区”大型公益活动,今日南京站正式启动。

据了解,我市糖尿病患者电话报名申请,经组委会审核通过后,即可免费获赠糖尿病专用配方型蜂胶+厚德蓝莓、糖尿病胰岛功能监测,及“国家级星火计划项目”专用缓释特膳等产品。

据南京活动组委会透露,此次系列惠民举措,每位患者最高可获得总价值 631 元公益救助。

调拨 1000 万 打响“并发症歼灭战”

糖尿病最可怕的是并发症。在我国糖尿病造成 800 多万的失明患者,每天要截掉 6500 多条腿和脚,90% 的人死于血管疾病、肾病……糖尿病并发症正以极高的致残和致死率吞噬患者的生命和健康,令无数家庭卷入痛苦的深渊。

2002 年,糖尿病专用配方型蜂胶由清华大学与哈尔滨大中药业联合研发获得成功,它彻底改变了糖尿病患者的命运,开启了糖尿病并发症可防可治的新时代。值此 2012 年“世界糖尿病日”到来之际,国家专项拨款 1000 万元,为糖尿病患者送去健康。

此次活动,尽管全国 16 省市将享受到救助,但分配到南京地区,体验名额只有 1000 名!我市糖尿病患者拨打 68665566 报名,即可免费获得总价值 631 元的公益救助。今日起开始报名,每位患者限领一次!



为糖尿病人量身打造的专用配方型蜂胶

糖尿病人吃了十多年的普通蜂胶,为什么要换糖尿病专用配方型蜂胶?

中国医促会周泽君教授说:“糖尿病专用配方型蜂胶添加了目前世界上广受推崇的胰岛素辅助因子三价络;保肝护肾明目珍品珍珠母;血液抗凝剂橄榄油,是清华科技园专门针对糖尿病患者研制的,较传统蜂胶有三大超越。”

▲吸收超三倍:糖尿病专用配方型蜂胶的主要原料是高于国家标准 160% 倍上限超浓缩蜂胶,及特别采用软胶囊形式,有利于糖尿病人虚软的肠胃吸收。据检测,这种蜂胶的吸收率达到 99.99%。

一种权威的糖尿病胰岛检测

据主办方介绍,科学检测是糖尿病正确有效治疗的依据。很多糖尿病患者都是在刚患病的时候,才去医院做相关检查,然后就开始了漫漫无期的治疗之路。但是,这么多年下来,自己的胰岛功能损伤到何种程度?血糖为什么居高不下或反复波动?用药究竟是否合理?为何并发症会陆续出现?很多患者由于检测意识淡薄,医院费用高、怕花钱,对自己的病情其实并不了解。

糖尿病专用缓释特膳:独创“智能稳糖技术”,攻克高血糖难题

近日,一种专门针对高血糖的“糖尿病专用缓释特膳”问世,引发了各大媒体和糖尿病患者的强烈关注。我国专家利用缓释技术成功研发的具有稳定血糖的特膳米、面等,经北京协和和医院临床效果验证,现已全面上市。这也是高科技生物缓释技术首次应用于食品领域。

▲专用的,更专业:糖尿病专用配方型蜂胶特别添加了能治糖尿病的药因子;胰岛素辅助因子三价络等,能打开细胞吸收通道,将蜂胶修复细胞的强大功能引导到胰岛。

▲逆转并发症:糖尿病专用配方型蜂胶针对循环系统和肝肾并发症,专门添加了血液抗凝剂橄榄油、保肝护肾明目珍品珍珠母,让蜂胶发挥出更全面的并发症治疗效果。

著名糖尿病专家周泽君主任说:“它绝对在糖尿病治疗领域领先全球蜂胶至少五年,是糖尿病人康复的最后希望!”

此次科普检测活动,将为糖尿病患者提供胰岛功能检测,通过检测,就能准确分析出患者当前所接受治疗的效果,胰岛损伤情况。此外,全国著名糖尿病专家亲临现场,免费义诊,为患者制定正确的治疗方案。

据了解,这项检测在医院费用需要上百元,而本次将免费为糖友提供,通过宣传教育,增强糖尿病患者的检测意识和科学治疗观念。

据悉,这种缓释特膳营养成分全面,口感与日常食用的大米、白米无明显差异。糖尿病患者吃这种食品,无需限量,吃跑吃好的同时,可实现餐餐稳血糖,同时可吃苹果、橙子、西瓜等水果,终结了以往患者被迫严格控制饮食、顿顿吃药降糖的治疗现状。

特别提示

今日起,我市糖尿病患者拨打电话 68665566 报名,每个名额可免费获得价值 631 元公益救助礼包,“全国百城联动,糖尿病教育进社区”公益活动援助内容:

- 1、免费赠送价值 486 元糖尿病专用(厚德蜂胶+厚德蓝莓/厚德蜂宝)一套;
- 2、免费获得价值 100 元的胰岛功能检测,专家亲临现场并提供个性化治疗方案;
- 3、免费提供由“国家星火计划项目”推广的糖尿病缓释特膳食品——糖尿病专用米(面)一袋;
- 4、免费赠送糖尿病权威书籍一本。

○报名时间:11月6日至11月8日,每日8:30-17:30,每日仅限前300人!

报名热线 68665566